

现在我们所说的信用卡黑户，通常是指因贷款或者信用卡严重逾期或有其他违法违规行为而被银行等金融机构拉入“黑名单”，拒绝办理贷款等业务的人群。

显而易见，一旦成为信用黑户，再想办理信用卡或者贷款就很难了，基本成为不可能。我们先不讨论黑户是如何成为黑户的，我们只讨论已经成为黑户的情况下，想要办理信用卡，如何破解；以及除了信用黑户之外，还有哪些人群难以申请信用卡，如何破解？

一般来说，黑户就是在人行的征信系统中有了严重的不良信用记录，银行也是根据这些不良信用记录来判断出申请人的信用不佳，从而不予批核信用卡或者贷款。要知道，征信报告中的不良信用记录会保留5年，5年后才会滚动消除。并不是说你产生不良信用记录后5年予以消除，而是在你将欠款还清后的5年，才能消除。如果你一直不还款，那笔记录就一直存在，甚至变成“呆账”，“呆账”记录就很严重了，而且消除起来比较难。

由此可见，一旦你因为逾期成为了信用黑户，你要做的第一件事就是还清欠款，向银行证明你的还款能力。如果是因为信用卡产生的逾期，那么千万不要急于注销这张逾期的信用卡，而是要持续使用，同时还要保持按时还款的记录，用好的信用记录覆盖不好的信用记录。这样操作至少两年后，才有希望申请到信用卡。

如果黑户申请主卡确实有困难，那么不妨试试申请附属卡。可以找有信用卡的亲朋好友办理附属卡，重点在于，只要主卡人同意，银行黑户是照样可以拿附属卡的。申请附属卡，刷卡消费后要按时还款，请不要“黑”了自己又“黑”别人。

那么，除了黑户之外，还有哪些人申请信用卡很困难？

1、有些特殊职业

有些职业的从业者申请信用卡是不受银行欢迎的，包括但不限于以下几种职业：

(1) 高危职业：高空作业者、矿工、司机、空乘人员、消防员、海员、警察、军人等等；

(2) 低收入和不稳定职业：建筑工人、销售人员、房产中介、酒店、夜总会、KTV工作人员、快递、退休人员、厨师等等。

与之相对的，一些高薪职业（如电子商务行业、IT服务行业、金融行业、通信、电信、运营等通讯服务行业、咨询、财会、法律、人力资源等专业服务行业）以及一些高稳定性职业（如教师、公务员、医生、国企员工、大型民企员工、上市公司员工、世界500强员工等等）则是银行比较青睐的客户。

特殊职业的申请人想要顺利拿到信用卡，可以采取柜台申请的方式，提供尽可能充分的证明材料，包括收入证明、银行流水、房产证明、车辆证明、存款证明、投资理财证明等等，以增加申卡审批成功率。

2、信用白户

信用黑户不容易申请信用卡，同样的，信用白户也很难申请到信用卡。这是因为信用记录是你个人信用情况的一个证明，只有跟银行打过交道，有过良好信用记录的人才更容易获得银行的信任，申请到贷款或者信用卡。而“白户”的信用记录是空白的，对银行来说，它很难判断你的信用情况好不好，因此，给你发放信用卡或者贷款是要承担风险的。

信用白户想要申请信用卡，可选择门槛相对低的金普卡入手；同时在申请的时候，尽可能多地提供自己的收入证明、工作证明、财产证明等证明材料。

对于申卡困难户来说，入门卡的选择很重要，通常来说，选择以下几款低门槛金普卡，更容易获批：

（1）交通银行Y-Power信用卡

快速办卡通道：交通银行Y-POWER黑卡

交通银行Y-Power信用卡是一张金卡，也是一张青年卡，特点就是取现额度100%，境内取现手续费有优惠，每笔5元。另外，该卡可以参加交行经典的优惠活动，最有名的就是“最红星期五”活动

（2）招行银行Young卡

快速办卡通道：招商YOUNG卡(黑)

对于首次办卡的用户来说，招行银行Young卡是个不错的选择。招行Young卡取现额度100%，每月首笔取现免手续费。Young卡的申请门槛也不高，但是对申请人

的年龄有一定限制，要求在30周岁以下。